

COZL/DZP/ED/3412/PN-11/21

Lublin, dnia 24.02.2021r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Dostawa mebli.**

Działając w oparciu o zapisy art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie Nr 1

Czy Zamawiający odnośnie certyfikatu ISO 9001 dopuści certyfikat ISO 9001 dla zakresu Projektowania i wytwarzania mebli, zakup produktów wyposażenia wnętrz i ich odsprzedaż ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie Nr 2

Prosimy o informacje czy oferent w pozycji 19, 20, 53,54 ma wliczyć koszt umywalek, zlewów i baterii?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający potwierdza, iż w poz. 19,20,53 i 54 ma być uwzględniony koszt umywalek, zlewów i baterii.

Pytanie Nr 3

Czy parametry ścieralności tkaniny min. 150 000 cykli Martindala mają dotyczyć tylko foteli biurowych? Jeśli tak proszę o wskazanie lub dopuszczenie skaju o parametrach ścieralności poniżej 30 000 cykli Martindala dla krzeseł z pozycji 11, 29, 38 ?

Odpowiedź:

Parametr ścieralności dotyczy wszystkich pozycji foteli i krzeseł.

Pytanie Nr 4

Dotyczy pozycji 11 Krzesło laboratoryjne, obrotowe, przejezdne – czy Zamawiający wymaga lub dopuszcza krzesło z siedziskiem i oparciem z tworzywa sztucznego – poliuretan PU, podstawa pięcioramienna, stalowa malowana, szerokość siedziska 42 cm, głębokość siedziska 41 cm, podnośnik pneumatyczny?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 5

Dotyczy pozycji 48– czy Zamawiający dopuści krzesło na chromowanej ramie, z siedziskiem i oparciem wykonanymi z jednolitej sklejki o wymiarach: szerokość podstawy 500 mm x głębokość całkowitą 500

Ed. Dm

mm x wysokość całkowitą 830 mm, siedzisko na wysokości 450 mm; krzesło z możliwością sztaplowania w stosie do 4 szt.?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 6

FOTELE OBROTOWE dotyczy pozycji 36 – czy Zamawiający dopuści fotel obrotowy o podstawie pięcioramiennej z aluminium polerowanego, możliwość blokowania siedziska i oparcia w 5 pozycjach (parametr lepszy), regulacja wysokości oparcia z możliwością blokady w 13 pozycjach i wysokości całkowitej liczonej do końca oparcia przy położeniu siedziska na poziomie 450 mm – wynosi m.in. 980 mm do max 1180 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 7

FOTELE OBROTOWE dotyczy pozycji 8 – czy Zamawiający dopuści fotel obrotowy o podstawie pięcioramiennej z aluminium polerowanego o średnicy 700 mm, możliwość blokowania siedziska i oparcia w 5 pozycjach (parametr lepszy), możliwość blokowania siedziska i oparcia w 5 pozycjach (parametr lepszy), regulacja wysokości oparcia z możliwością blokady w 13 pozycjach i wysokości całkowitej liczonej do końca oparcia przy położeniu siedziska na poziomie 450 mm – wynosi m.in. 980 mm do max 1180 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie Nr 8

Prosimy o doprecyzowanie czy szafki podblatowe w meblach medycznych i szafki podblatowe kuchenne w meblach biurowych mają w swojej cenie zawierać koszty blatów postforming?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż szafki podblatowe w meblach medycznych i szafki podblatowe kuchenne w meblach biurowych mają uwzględniać koszt blatów postforming.

Pytanie Nr 9

Dotyczy pozycji Taboret – czy Zamawiający dopuści taboret na 4 nogach siedzisko tapicerowane, zmywalne, stelaż chromowany, średnica 340 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia Załącznik Nr 2.1. Strony zamienne Załącznika Nr 2.1 stanowią integralną część niniejszego pisma.

Jednocześnie działając w oparciu o zapisy art. 286 ust. 1 i 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) Zamawiający zmienia treść zapisów specyfikacji warunków zamówienia w następującym zakresie:

Było:

MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

1. Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w Rozdziale IX należy złożyć w terminie **do dnia 01.03.2021 r. do godziny 9⁰⁰** za pośrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiającego.
2. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 01.03.2021r. o godzinie 9³⁰ za pośrednictwem Platformy Zakupowej**, w siedzibie Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli, ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20 – 090 Lublin, **pokój nr 32 – IV piętro, Budynek Nr 2 (Dział Zamówień Publicznych)**.

Jest:

MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

1. Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w Rozdziale IX należy złożyć w terminie **do dnia 03.03.2021 r. do godziny 9⁰⁰** za pośrednictwem Platformy Zakupowej Zamawiającego.
2. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 03.03.2021r. o godzinie 9³⁰ za pośrednictwem Platformy Zakupowej**, w siedzibie Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli, ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20 – 090 Lublin, **pokój nr 32 – IV piętro, Budynek Nr 2 (Dział Zamówień Publicznych)**.

Zmiany wchodzi w życie z dniem podpisania. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Było:

TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

1. Wykonawca jest związany ofertą przez **30 dni** od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 30.03.2021r.

Jest:

TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

1. Wykonawca jest związany ofertą przez **30 dni** od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 01.04.2021r.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Finansowych i Infrastruktury
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
mgr Dariusz Cwiński

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
Ewa Dorosz
Wzrost: 160 cm, Ciężar ciała: 50 kg

STARSZY SPECJALISTA
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli

mgr inż. Ewa Dorosz